40多位主厨学做永康 十大碗

记者 吕鹏 实习生 胡斌

10日,永康 十大碗 烹饪技能 培训班在永康宾馆正式开班。本次 培训由市文广旅体局与旅游业协会 共同举办,由永康宾馆厨师长吴泽 安主讲,旨在传承永康美食文化,打 造旅游美食品牌。佳成餐饮、麦禧 酒店、康廷大酒店、方岩迎宾大酒店 等40余位餐饮行业的主厨参加。

当天上午,吴泽安通过视频向 学员们讲解永康 十大碗 烹饪方

法。紧接着 ,学员到永康宾馆中厨 房现场观摩菜肴烹饪制作全过程。 下午,学员之间还互相探讨了永康 十大碗 烹饪技能 ,并进行了现场

据了解,该活动是 诗画浙江: 百县千碗 后续活动之一 ,是为了深 入挖掘各地美食资源 ,传承各地美 食文化 ,进一步扩大内需 ,推动放心 消费 ,打造旅游美食 IP。做好做实 永康 十大碗 ,有助于打造各餐饮 企业的特色招牌菜系,提升行业竞

争力。市文广旅体局副局长陈刚

陈刚表示,希望通过此次培训 使我市特色菜肴在本土发扬光大, 让更多的游客能品尝到正宗的永 康 十大碗 。

据介绍,去年,市文广旅体局组 织开展寻根永康老味道活动,评选出 永康十大碗 ;今年又开展了 购五 金 ,品十碗 ,五金之都游一游 活动 , 以推进文化旅游体育多要素与资源 的深度融合。

今年七夕怎么过 泳池音乐派对 邀你尽情狂嗨

记者 高婷婷

夏天总是最能点燃人们热情的季 节。虽然白天闷热无比,但是夜晚又是不 可多得的出行好时候。待日头下山 人们 三三两两走出家门。星河高悬,凉风习 习 ,坐在桥头 ,一边打着蒲扇 ,一边徐徐说 着志怪故事、唠着家常,比待在空调房里 更惬意,这就是夏夜的魅力。

说到夏季的消暑方式 ,有一种是每年 必不可少的 ,那就是玩水。25日 ,正值七 夕节到来,永康日报社、市音乐舞蹈协会 将联合滨江·悦虹湾共同举办 浪漫七夕 节·爱在悦虹湾 联谊交友活动 给年轻人 带来一场别样的 半岛湾区 泳池音乐派

说到泳池音乐派对,你会想到什么? 是夏夜、泳池配美食?是扑克、水枪、排 球?还是音乐、泼水、躁动的荷尔蒙?以 往这样的线下潮流聚会似乎都是大城市 的专属 ,而今年有了滨江·悦虹湾提供的 场地 本地年轻人终于也能享受到洋气十 足的夏季泳池音乐派对。

活动场地安排在滨江·悦虹湾中央景 观示范区。这座以永康非遗文化 十八蝴 蝶 为灵感打造的园林是滨江在永康的匠 心之作。堆坡设计的立体园林 种植着加 拿利海枣、棕榈等热带风情植物 湛蓝碧 波美池点缀园林中央 轻松营造出度假的 轻奢氛围。热爱自拍的年轻人在这里可 以拍出以假乱真的海滨度假写真。

泳池音乐派对自然少不了音乐。活 动当天,市音乐舞蹈协会将给大家带来演 唱、器乐演奏等,还有各类互动游戏等 着你哦!在这里,你可以跟随歌手演绎一 支深情款款的情歌,在旋律中尽情摇摆; 可以放空自己,泡在水里享受清凉;也可 以激情参与互动,认识更多同龄小伙伴, 享受阳光活力的新新社交。这是一次活 力四射的年轻聚会,标签是自由、热情、 轻松 圆满了对夏天的所有美妙幻想。

夏天是火辣的,也是躁动的。年轻男 女积攒了满满活力和热情,他们从四面八 方奔来,在尽情肆意的片刻感受存在和自 我。清凉的音乐派对,成群结队的同龄 人,还有什么比坐在泳池边听音乐、喝冰 镇饮料更惬意的事吗?

这将是一个不一样的夏天,不一样的 七夕。没有最嗨,只有更嗨,在夜色的掩 饰下,尽情释放无处可宣泄的炎炎热情 吧!

七旬退休教师钟情国画笔耕不辍

记者 高婷婷 实习生 徐菁

一只雄鹰挺立在松树苍劲有力 的枝干上,淡定而从容地俯视着一 切。这幅《雄鹰图》,是我最自豪的 画作之一。73岁的退休教师陈泽金 对记者说。

陈泽金是我市舟山镇新楼人, 毕业于金华师范学院,曾就职于 新楼乡中心小学,教授语文和音 乐。我从小就对音乐、美术感兴 趣,对书法略有研究,闲暇时也喜 欢下象棋,我的爱好总结起来就 是琴棋书画。 提起自己的爱好 时,陈泽金的眼里满是笑意。教 书时的陈泽金虽然没有大把的自 由时间,但只要一有空,他就会拿 起书和笔开始钻研国画,一直坚 持了几十年。

退休后,陈泽金几乎把所有的 时间都投入到自己的爱好里,画国 画成了他的主业。他一边潜心研究



已故大师张大千、徐悲鸿的用笔用 墨 ,一边创作具有个人特色的作 品。他的个人资料及作品曾被刊登 于《青年文摘》《新中国书画60年》等 书刊,画作《松鹰图》入展在北京举 办的书画展赛。

然而,生活并不总是一帆风 顺。今年3月,陈泽金的老伴生病



住院,花去了家中不少积蓄,陈泽金 两口子的生活逐渐拮据。但陈泽金 没有因此放弃绘画的爱好,他在费 心劳力照顾老伴的同时,仍挤出时 间画画。他寄情于笔,希冀自己能 像画中的雄鹰一般,平淡地面对人 间风雨 坚持自己的热爱 在人生的 天空中展翅翱翔。



音乐教授 到我市授课

16日,来自上海音乐 学院的唐哲教授、金珊珊 博士到我市慧悦艺术中心 开设课堂,这是上海国际 青少年钢琴大赛系列活动 的环节之一。

现场 ,唐哲、金珊珊对 上青赛金华赛区获奖学员 进行了一对一的教学指 导。

记者 高婷婷 摄

品尝特色美食 寻访人物事迹

浙江科技学院社团联合会来永开展暑期社会实践

记者 高婷婷

近日,浙江科技学院社团联合 会暑期社会实践团,以 探寻 真善 美 人物事迹 为主题 ,来到我市象 珠镇派溪吕村,开展乡村 真善美 人物寻访主题社会实践活动。

社联一行人通过实地走访 ,寻找 永康部分乡村振兴的密钥 ,以此传扬 优秀乡村振兴示例 ,为其他发展中的 农村地区提供一个良好范本。

第一天,社联一行人采访了派 溪吕村的文化员吕何方,了解到吕 何方十年如一日地坚守在自己的岗 位上,修缮公路、建造水库、筹建商 业中心,在派溪吕村脱贫及振兴的 战役中发挥了不可替代的作用。同 时,他还在村文化中心吕氏宗祠做 了大量墙报、黑板报等宣传工作。

第二个受访的是 幼美教育 的 创始人胡惠丽。她毕业于嘉兴师范 学院幼儿教育专业 本来可以在大城 市谋得一份稳定体面的工作,但得知 村里还有许多农民的孩子难以获得 受教育机会 她毅然放弃了大城市工 作的机会 回家乡发展教育事业。

实践期间 社联一行人慕名品尝 了永康特色美食小麦饼和肉麦饼 拍 摄了其制作工艺,并亲身体验了制作 过程。以期让更多人了解、喜爱上永 康传统美食,推动乡村美食经济发

浙江科技学院社团联合会负 责人表示,通过对话在乡村建设 中作出突出贡献的派溪吕干部、 企业家以及寻常百姓,深刻地了 解了乡村振兴的现实意义。他们 的社会实践作品,也将让永康的 乡村发展为更多人所知。

报名看过来

活动时间

8月25日晚7时

活动地点

滨江·悦虹湾中央景观示范区 报名方式





扫一扫 加入我们吧